我市召开政治生态档案

系统数据采集工作会

档案系统数据采集工作会

委机关、各派驻纪检监察组

及各区县纪委监委负责采集的工作人员共45人参加培训。

察干部监督室主任张钧首先就政治生态档案动态管理系

统工作任务分解管理情况进

行了讲解。随后,技术人员介

绍了政治生态档案系统基础

数据库建设、政治生态档案子

系统的安装、数据采集上报等 系统操作情况及要求,并进

责人介绍,为保证市委建立 地方和部门政治生态档案动

态管理系统实施办法的落地

根据市纪委监委相关负

行了演示。

会上,市纪委监委纪检监

本报讯 4月9日,市纪委 监委召开张家界市政治生态

2019年4月13日 星期六 民生周刊编辑部 电话/8388110 责编/郭文 版式/周帆

袁美南到武陵源区调研督导 扫黑除恶专项斗争工作

本报讯 4月9日上午,市委常委、市纪委书记、市监委主任袁美南一行深入武陵源区现场调研督导扫黑除恶专项斗争,并主持召开工作督导座谈会。

自开展扫黑除恶专项斗争工作以 来,武陵源区纪检监察机关围绕扫黑除 恶专项斗争重点,迅速行动,全方位、 多角度开展涉黑涉恶腐败和 保护伞 专项治理,建立了《涉黑涉恶腐败和 保护伞 问题线索移送反馈机制》。截 至目前,区纪委监委共模排问题线索58 件,其中梳理政法机关受理的涉及国家 公职人员问题线索 45件, 纪委监委主动 收集举报的问题线索 11 件,向政法机关 移送涉黑涉恶问题线索2件。下一步,该 区将严格按照上级纪委监委的部署要 求,进一步完善工作机制,加大线索梳 理,倒查背后是否有 保护伞 关系 ,对查否的案件进行认真复核。 强化 主动出击,与政法各部门加强沟通交 流,定期会商,进行工作研判。针对目 前该区查办的恶势力集团、团伙案件 按照 两个一律 和 一案三查 的要 求,开展 三必问、六必查 工作,坚 决查处涉黑涉恶 保护伞。

袁美南指出,今年是扫黑除恶专项斗争攻坚年,要把扫黑除恶工作当作纪检监察工作的重中之重来抓,对中央、省、市交办督办的线索按要求办理,加快进度;对巡视巡察发现的问题线索进行核查办理;对原有的案件进行重新排查梳理。纪检监察机关要主动作为,对



资料图

公安机关该移未移的、检察机关该诉不 诉的、法院该判不判的,都要进行核 查。工作力量要保障,方式方法多样 化,做好基础性工作,做好总结整理, 努力向党和人民交出扫黑除恶专项斗争 优良答卷。 (刘觅)

见效,市纪委监委牵头开发

了专门的系统软件。此次培训旨在尽快完成原始数据的准确录入,确保系统尽快投入运用,为做实做细监督第一职责插上科技的翅膀。

(张纪宣)

桑植县通报3起扶贫领域腐败 和作风问题典型案例

本报讯 日前,桑植县纪委对近期查处的3 起扶贫领域腐败和作风问题典型案例予以通报

瑞塔铺镇定家峪村村委会主任彭振余利用职务便利侵占村集体补偿款的问题。2016年12月26日,时任定家峪村村文书彭振余到张桑高速项目部开具定家峪村委会收款收据并领取助征补偿款18345元,未上交村账统一管理,用于个人生活开支。2018年12月,彭振余受到党内严重警告处分,违纪资金已上缴。

走马坪白族乡走马坪村党总支副书记王 祯钢虚报冒领公益林补偿款的问题。2007年, 王祯钢以王祯望等 4 人名义申报公益林面积 217亩,2007年至2017年,王祯钢按217亩面 积享受公益林补偿款。后经乡林站技术人员现 场核实,王祯钢多申报93.14亩,多享受公益 林补偿款10198.83元。王祯钢还存在其他违纪 问题。2018年12月,王祯钢受到留党察看一 年处分,违纪资金已上缴。

走马坪白族乡桂竹垭村党支部书记王辉、村委会主任向绍章虚列工程开支套取资金的问题。2016年3月31日,时任两叉溪村(合并后为桂竹垭村)党支部书记王辉以两叉溪村产业道路整修名义,虚列工程款报账35000元;2017年3月31日,王辉与桂竹垭村村委会主任向绍章以桂竹垭村道路整修名义,虚列工程款报账82500元,共计117500元,用于征地补偿、贫困户慰问、接待用餐及其他村级事务开支,其中违规支出接待费17504元。2018年12月,王辉受到党内严重警告处分,向绍章受到党内警告处分,违纪资金已上缴。

(桑纪宣)

慈利县:让老百姓的 账本 明明白白

本报讯 今年初,慈利县根据省委第二巡视组反馈的问题,制定出台《村级财务治理工作实施方案》,以制度规范 微权 ,管好 微官 ,严惩 微腐 ,确保老百姓自己的 账本 明明白白,切实增强群众获得感和幸福感。

(吴邦源)

市检察院原正科级检察员 张金山接受审查调查

本报讯 日前,张家界市人民检察院原正科级检察员张金山涉嫌严重违纪违法,经市纪委监委指定,目前正接受张家界市永定区纪委监委纪律审查和监察调查。

新闻链接>>

张金山简历

张金山,男,汉族,1965年1月 出生,张家界市永定区人,1985年7 月参加工作,1993年8月加入中国共产党,大学专科文化。1985年7月至1989年5月在湘西自治州人民检察院工作;1989年5月至2015年7月历任张家界(大庸)市人民检察院助理检察员、副科级检察员、培训中心副主任、正科级检察员;2015年7月提前办理退休手续。

(永纪宣)

慈利县教育局: 集体廉政谈话敲警钟

本报讯 教育系统全体 行管干部要坚持廉洁自律,管 好自己,抓好班子,带队 伍,当好廉洁履职从教的表 率。 近日,慈利县纪委监委 驻教育局纪检组负责人在该县 教育系统行管干部党风廉政集 体谈话会上如是说道。

会议要求,该县教育系统 全体干部要进一步加强作风建 设,严格遵守中央八项规定; 持续加强师德师风建设,促教 师队伍管理再上新台阶;树正 风,努力做到廉洁自律;认真 落实 一岗双责 ,持续强化 党风廉政建设主体责任。

(通讯员 黎运洪)